

На заметку родителям будущих первоклассников!!!

Эбру - поможет Вам подготовиться к школе.

Современные родители часто задаются вопросами: «Что такое мелкая моторика? Почему она так важна?»

Физиологи под этим выражением подразумевают движение мелких мышц кистей рук.

В головном мозге человека центры, которые отвечают за речь и движение пальцев расположены очень близко. Стимулируя мелкую моторику, мы активируем зоны, отвечающие за речь. Мелкая моторика рук взаимодействует с такими высшими свойствами сознания, как внимание, мышление. Развитие навыков мелкой моторики важно еще и потому, что вся дальнейшая жизнь ребенка потребует использования точных, координированных движений кистей и пальцев, которые необходимы, чтобы одеваться, рисовать и писать, а также выполнять множество разнообразных бытовых и учебных действий.



Чтобы научиться писать – нужны ловкие, выносливые пальчики, глазомер и терпение. Чтобы развились такие качества, ребёнку нужно много потрудиться над собой.

Почувствовав интерес к рисованию, ребёнок сам пытается найти нужные способы творить. Новые знания, новые техники способов изображения дадут возможность чувствовать себя увереннее!

*Подарите волшебный
мир Эбру вашему
ребенку и он раскрасит
вашу жизнь яркими
красками!!!*

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДЕТСКИЙ САД № 23
620016, г. Екатеринбург, ул. Краснолесья 115,
тел: (343)366-81-35(34),
e-mail: mbdou2366@mail.ru



Студия рисования

*« Фантазии на воде с
красками Эбру »*

Подготовила воспитатель ИКК:
Свердлова Татьяна Геннадьевна

г.Екатеринбург, 2024 год

Дети должны жить в мире красоты ,
игры, сказки, музыки, рисунка,
фантазии, творчества.



В.А.Сухомлинский

Что такое Эбру?

Эбру -это одна из немногих нетрадиционных техник рисования . Её оригинальность в том что , это рисование на воде.

На воде ? Да. Именно на воде, что очень интересно детям, доступно их возрасту.



Нужно ли это детям? Считаю что нужно!

Использование нетрадиционной техники рисования на воде -Эбру способствует :

Развитию интеллекта, мыслить нестандартно. Ребенку не навязывают определенные штампы и стереотипы. Он сам является творцом, подключается воображение, воспитывается индивидуальность. Помогает успокоить чересчур активных детей так как манипуляции с водой завораживают.

Эбру развивает мелкую мускулатуру рук, усовершенствует глазомер, развивается зрительно-двигательная координация функции руки, что очень важно для подготовки к письму.

Данная техника полезна для неуверенных в себе детей, у которых не очень получается творческая работа традиционным методом рисования. Ребята раскрепощаются и начинают верить в свои силы. Не зря искусство Эбру часто используется в качестве арт-терапии, ведь рисование на воде

имеет неоспоримый, терапевтический эффект и вы в этом убедитесь!



Чем больше ребёнок умеет, хочет и стремится делать руками, тем он умнее и изобретательней. Ведь на кончиках пальцев – неиссякаемый «источник» творческой мысли, который «питает» мозг ребёнка. Способствует всестороннему развитию личности ребёнка, учит выражать своё творческое начало и своё собственное «Я» Занятия проходят в подгруппах 6-8 человек. Продолжительность 30 минут.

